

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/34958>

Тип работы: Эссе

Предмет: Макроэкономика

-

Санкции США против России ударили по Латвии

Еще в пятницу США ввели новые санкции против России, а уже на следующей неделе рынок акций и бумаг рухнул. Несомненно, эти действия штатов окажут существенное влияние на российскую экономику в целом и на финансовое состояние отдельных личностей, в частности.

В список попали 30 соотечественников и ряд крупных компаний. Например, бизнесмены Олег Дерипаска и Виктор Вексельберг, а также Сулейман Керимов. Это – так называемая «большая тройка», участвующая в экспорте из России. Введение санкций запрещает компаниям, руководимым данными лицами, долларовую банковскую систему. Это серьезно повлияет на данные компании, ибо работает в них значительное число людей.

Не будем забывать, что «причиной» введения санкций стала российская политика в Сирии, которую не одобряет правительство США.

Однако, пострадают от санкций не только российские компании, чиновники и олигархи из списка.

Серьезные потери понесет и банковская система Европы и США, а также американские компании, которые ведут бизнес с Дерипаской и Вексельбергом.

Санкции окажут влияние на весь мировой рынок сырья. Также большие сложности для западных партнеров видятся в ограничениях для крупных игроков энергетической и промышленной отраслей.

Санкции значительно осложнят деятельность абсолютно любого западного банка с этими компаниями или частными лицами.

Санкционное противостояние России и Европы становится все более неудобным для Евросоюза.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/34958>